
  

 

 

Solution de l’examen FE1- L2- Frévrier 2016 

 

Exercice 1 - Solution 

 

1°) Expressions des tensions VA et VB en fonction du temps + constante de temps, dans les cas 

suivants : 

 

a) C1 = 1µF et C2 = 1nF ;   
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    constante de temps  = RC2 

 

b) C1 = 1nF et C2 = 1µF ;  
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c) C1 = 1µF et C2 = 1µF  
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constante de temps  = RC1/2 = = RC2/2 
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a) C1 = 1µF et C2 = 1nF ; 

 Ve = 5V 

 
Ve = signal carré 
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2°) Evolutions de VA et VB en fonction 

du temps 

 

3°) Ve est un signal carré unilatéral. 

Représentation de VA et VB + constante 

de temps) : 

 

constante de temps  = RC1

 

Constante de temps  = RC1 



 

  

   

 

 

   

 

Exercice 2-Solution : 

1°° Fonction de transfert 
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2°) Tracé du diagramme de Bode 
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b) C1 = 1nF et C2 = 1µF ;   

 

c) C1 = 1µF et C2 = 1µF ;  
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Constante de temps  = RC2 

Constante de temps  = RC/2 
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Exercice 3-solution: 

1°) Expression du gain en tension et résistance d’entrée 

Gain en tension 
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Résistance d’entrée : 

Re = R1 

2°) Déphasage entrée sortie : 

  =  (inversion de phase, gain négatif) 

3°) Fonction et circuit de remplacement 

Fonction : amplificateur inverseur 

Circuit de remplacement (figure ci-contre) 
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